

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент (Логістика)»

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 Управління та адміністрування

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Центральноукраїнського державного університету

В умовах швидко змінюваного та нестабільного конкурентного середовища актуалізується задача підготовки фахівців, що володіють системними вміннями ефективного управління сучасними бізнес- організаціями різного виду діяльності та вміють вирішувати складні завдання їх подальшого розвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент (Логістика)» підготовки бакалаврів менеджменту розроблена секцією економіки і менеджменту кафедри математики та методики її навчання Центральноукраїнського державного університету у відповідності із Законом України «Про вищу освіту», Національною рамкою кваліфікацій та Стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці менеджерів, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умови її реалізації.

Освітньо-професійна програма чітко визначає вимоги до рівня інформаційного та навчально-методичного матеріалу, враховує сучасні тренди розвитку бізнес-організацій, спрямована на підготовку висококваліфікованих бакалаврів менеджменту і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Центральноукраїнському державному університеті.

Рецензент:

Директор  
приватного підприємства  
«ІНТЕГРАЛ-АВТО ПЛЮС»



Чайка О.Ф.